

# 感恩與惜福

## 揮別SARS 農委會舉辦感恩 與惜福活動為台灣農業加油

文圖／葉小慧

行政院農業委員會於今(92)年7月5、6日，首度與文化建設委員會合作，以芒果、木瓜、荔枝等夏季水果及科技成果為主題，在總統府前南廣場舉辦「感恩與惜福／揮別SARS、為台灣農業加油」活動，並展售優質農漁畜產品。7月5日開幕典禮時，陳水扁總統在行政院長游錫堃、農委會主任委員李金龍、文建會主委陳郁秀及南台灣5位首長陪同下，蒞臨現場致詞，並敲鑼展開揭幕式。

陳總統致詞時表示，世界衛生組織(WHO)下午宣布台灣自SARS感染區除名，這是一個令人興奮的消息，回顧過去幾個月台灣抗煞的歷程，非常辛苦，他感



總統親自賣黑珍珠蓮霧



本次展售會以芒果為主題，展示多樣品種

謝國人在過去幾個月來的團結合作，得以克服難關，勇敢的走出SARS的陰

霾。在此同時，也期盼國人要放鬆心情，儘早恢復正常作息。

在恢復正常作息之餘，陳總統提醒民眾要居安思危，仍要繼續保持量體溫、勤洗手、不隨便跑醫

院、發燒趕快通報等防疫的好習慣。此外，他也大力推薦台灣最好的農漁畜產品，希望藉由這次的展售促銷活動，讓民眾體驗國產農漁畜產品的特色與品質，多多購買國產農產品，共同為台灣農業盡力。

總統致詞後，行政院游院長出面義賣雲林縣鳳梨及嘉義縣高接梨各一箱，緊接著陳總統也親自義賣台南縣「愛文」芒果、高雄縣「珍珠」番石榴及屏東縣「黑珍珠」蓮霧各一箱，現場民眾熱烈競價，各項水果均以高價賣出，其中陳總統義賣的一箱黑珍珠蓮霧，賣得高價23萬5千元，在場民眾無不鼓掌叫好！義賣結束後，由陳總統宣讀祈福文，並率眾祈福及參觀各展售攤位。

農委會李主委表示，這場促銷展售會在2個月前就開始籌備，主要是感謝國內醫護人員在這次SARS衝擊中的貢獻，所以這次義賣水果的所得總計50萬元，全數捐贈行政院衛生署SARS醫療專戶基



芒果冰受到現場民衆的熱烈歡迎



農友展示特殊又帶喜氣的繡球鳳梨

金。這個活動同時也在幫忙促銷國產的優質農產品，降低國內農業因SARS衝擊帶來的影響。

農委會指出，2天的活動，參觀人潮超過15萬人次，農特產品的銷售金額達到800餘萬元。部分展售產品如紅龍果、剝皮椰子、芒果、木瓜、鳳梨及相關農產冰品等，均因品質佳、鮮度高，加上以平價銷售，受到參觀民眾熱烈搶購。

這次的活動除了展售正值盛產季的新鮮芒果、荔枝、鳳梨、椰子和花卉，以及優質的漁、畜產品，現場還有來自南台灣5縣市（雲林、嘉義、台南、高雄及屏東）的美味小吃。此外，文建會也邀請了文藝表演工作者現場表演，除了現代舞蹈、民族舞蹈、打擊樂團演出外，還有客家山歌、花鼓陣等民俗活動表演，讓民眾一邊享受甜美可口的農特產品，一邊欣賞精采的文藝表演，使本次展售活動更具吸引力。



參觀人潮踴躍